

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

DIARIO UNIVERSAL DE NOTICIAS

ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA

PRECIO DE SUSCRIPCION.

Madrid con el Diario 6 rs. mes.

Prv. 20 rs. trim. 36 sem. 70 año.

UN NÚMERO, 2 CUARTOS.

Una mano (25 ejemplares.) 4 rs.

AÑO XXX. NUM. 7864.

VAPORES PARA MEJICO Y AMERICA
Central, L. Ramirez, Alcalá, 12.

TRASPORTES PARA SORIA Y TERUEL
L. Ramirez, Alcalá, 12.

SE CEDE LA ANAQUELERIA, ESCAPARATES, y mostradores de la tienda de la calle de Carretas núm. 33, y se dará todo medio de balde, porque urge su venta.

MUSICA Y PLANOS DE ZOZATA, EDITOR,
34.—Carrera de San Jerónimo.—34.

Agotadas en pocos días las primeras ediciones de la preciosa *Serenata Morisca*, del maestro Chapi, y de los aplaudidos walses *Suenos de Amor* y *Horas felices*, de Kaulich, participamos á las muchas personas cuyos pedidos no nos ha sido posible servir, que hoy ponemos á la venta las segundas ediciones de dichas obras.

PRECIOS DE CARNE
en las espededurias de la calle del Espíritu Santo, números 6, 13, 14, 23 y 30.

Vaca y carnero con hueso á 60 céntimos libra.
Vaca sin hueso á 90 céntimos libra.

Se garantiza la buena calidad de las carnes y su indudable procedencia de la casa-matadero de esta capital y la exactitud en el peso.

VINAGRE AROMÁTICO
INGLES para sales. Unico depósito de esta preparación. Perfumería inglesa, Carrera de San Jerónimo, núm. 3.

HELADOS DE VIENA.
Mañana.—Crema Real, avellana.

HELADOS DE LA FLOR Y NATA.
Proveedora de la Real Casa.

Mañana.—Crema de nata, tutti frutti, naranja, fresa, leche. Plaza de Ceballos, 1.

EDICIÓN DE LA MAÑANA
DE HOY 5 DE JULIO.

La Gaceta de hoy publica las siguientes disposiciones:

Gracia y Justicia.—Reales decretos indultando á D. Rafael Manjón y Couleido y á Eusebio Peón Tuero de la pena de inhabilitación especial que les impuso la audiencia de Oviedo, rebajando a seis meses y un día la de tres años y nueve meses de prisión correccional impuesta á Segundo Moreno y Moreno, por la de Burgos é indultando á Jaime Llacer y Soriano de un resto de pena que le impuso la de Valencia.

Dos mensajeros del rey de los zulus, Cytiwayo, llegaron á Petersmaritzburg pidiendo á las autoridades inglesas que fijaran la fecha para comenzar las conferencias en las cuales se deben tratar las condiciones de paz.

Dichos mensajeros fueron enviados al cuarto general.

Al momento de salir el vapor-correo se aseguraba en la ciudad del Cabo que se había firmado un armisticio por quince días.

Funcion (isla de Madera), 4.

El buque inglés *Orontes*, que conduce el cadáver del príncipe Luis Napoleón, ha llegado en la madrugada de hoy saliendo al medio día.

—Resoluciones dictadas por este ministerio desde el 1.º de mayo último.

Fomento.—Real decreto concediendo los honores de inspector general de primera clase del cuerpo de ingenieros de caminos, canales y puertos á D. Martín Roarre.

—Real orden mandando dar las gracias á la diputación provincial de Cuenca por el celo e interés revelados en favor de la enseñanza pública.

Guerra.—Real orden disponiendo que el capitán D. Vicente Sánchez y Guillén sea dado de baja definitiva en el ejército.

Marina.—Real orden aprobando la sentencia que condena al teniente de navío D. Eduardo Spinedy y Miguez á la pena de privación de empleo.

Hacienda.—Real orden resolviendo que se eleve á segunda clase la categoría de la aduana de Cartagena, provincia de Huelva con la facultad de despachar varios productos que se mencionan.

Esta madrugada recibimos los siguientes DESPACHOS TELEGRAFICOS:

Londres, 4.

CAMARA DE LOS LORES.—El ministro de Hacienda pone en conocimiento de la Cámara las condiciones previamente impuestas al rey de los zulus Cytiwayo, antes de entablar las negociaciones para la paz.

Los comisionados salieron el dia 6 de junio.

Se ignora aun la respuesta de Cytiwayo.

CAMARA DE LOS COMUNES.—El ministro Sr. Bourke dice que el gobierno del sultán ha acogido favorablemente el proyecto presentado por Midhat-bajá sobre reformas en Siria.

Londres, 4.

Se acaban de recibir noticias del Cabo de Buena Esperanza que alcanzan al 16 de junio.

Según ellas, el subteniente Carey que

acompañaba al príncipe imperial cuando

este fue muerto por los zulus, ha sido sometido á un juicio de guerra.

Dos mensajeros del rey de los zulus, Cytiwayo, llegaron á Petersmaritzburg pidiendo á las autoridades inglesas que fijaran la fecha para comenzar las conferencias en las cuales se deben tratar las condiciones de paz.

No tenemos noticia de ninguno.

Parece que el gobernador civil de Jaén Sr. Senarega, pasará á ocupar otro puesto análogo en la próxima combinación de gobernadores civiles.

La anunciada combinación de gobernadores, reducida únicamente á cinco, no aparecerá en la Gaceta á mediados de la próxima semana, como supone un periódico equivocadamente.

Ringston (Jamaica), 4.

Se han recibido nuevas noticias de Puerto-Príncipe, capital de la república de Haití, que alcanzan al 9 de junio.

En aquella fecha la insurrección que estalló en aquella ciudad había sido sofocada por completo.

Nueva-York, 4.

Corre el rumor de que la república de Venezuela trata de adquirir la isla de Curaçao.

Buenos Aires, 4.

El Senado argentino se ha negado a aprobar el tratado entre esta república y la de Chile sobre la fijación de límites de la Patagonia.

Versalles, 4.

CAMARA DE LOS DIPUTADOS.—Se aprueban los artículos 2., 3., 4.º y 5.º del proyecto de instrucción pública presentado por el ministro Sr. Ferry.

Comienza el debate sobre el 6.º que es clave á los jesuitas de enseñanza.

Este artículo es objeto de una animada discusión.—Fabra.

París, 4.

En la Bolsa se ha cotizado:

El 3 por 100 francés, á 83-33.

El 5 por 100 id., á 116-45.

Esterior español, 13 7/16 (bolíns 15 3/8).

Interior id. 00 (bolíns 14 3/16).

Amortible interior, 90 (bolíns 00).

Idem exterior, 36 (bolíns 37 1/3).

Obligaciones de Cuba, 6 442-50 (bolíns 4 42-50).

Obligaciones inglesas, 4 98 3/16.

Ha dicho un periódico que el Sr. Gisbert, director de Hacienda de la isla de Cuba, cobra dos sueldos, uno por razón de este cargo y otro como delegado del Banco Hispano Colonial. Estamos autorizados para negarlo rotundamente.

El digno funcionario á que se alude no tiene punto alguno en el Banco, ni compra otro haber que el que le corresponde por su destino de director de Hacienda.

Según dice un periódico son varios los diputados que se proponen abandonar la corte antes de que termine la discusión del Mensaje.

No tenemos noticia de ninguno.

Parece que el gobernador civil de Jaén Sr. Senarega, pasará á ocupar otro puesto análogo en la próxima combinación de gobernadores civiles.

La anunciada combinación de gobernadores, reducida únicamente á cinco, no aparecerá en la Gaceta á mediados de la próxima semana, como supone un periódico equivocadamente.

Dicha combinación no se llevará á cabo hasta que la presente legislatura se suspenda.

Hace notar la Discusión que el general Reina, para contestar á la alusión que le dirigió el presidente del Consejo de ministros, ocupó un asiento en los bancos de la minoría constitucional.

Se ha recibido un importante despatch del cónsul de España en Gibraltar, en que se dice que el gobernador de la plaza, por conducto del cónsul de Portugal, ha tenido noticias del ministro del reino, en que se asegura haber desaparecido todo rastro de fiebre amarilla.

Refiere la Discusión que en la reunión celebrada por los senadores y diputados de la isla de Cuba, en el despacho del señor ministro de Ultra mar, el señor general Sanz, con la gran experiencia que dan las dos veces que ha estado al frente del mando de la isla de Puerto-Rico, trató las cuestiones económicas y sociales de las dos Antillas, con una elevación de miras tan grande, con un patriotismo tan acendrado y con un conocimiento tan exacto, que fué esuchado con gran interés por todos sus compañeros, y sus razones revelaban tal fuerza que convencieron á todos ellos é inclinaron el ánimo del ministro para que fuera tratado con el mayor detenimiento y el más maduro examen tan trascendente es cuestiones.

Dice la Gaceta Universal:

«El general Salamanca tiene el propósito de que se discuta á autos de que se cierre el Congreso el voto de censura que ha anulado al Gobierno.»

No será extraño que en vista del calor que se siente en Madrid y de los deseos que manifiestan de abandonar la corte muchos diputados de provincias, se suspenda la legislatura tan luego como se apuebe el Mensaje.

El Sr. Romero Ortiz parece que modifica algo tanto en su discurso el concepto general de algunas declaraciones del Sr. Navarro y Rodríguez, con las que no están conformes todos los elementos del partido constitucional, y el Sr. Sagasta determinará de una manera clara la actitud de sus amigos políticos, recogiendo todas las alusiones que durante el curso del debate le sean

dirigidas por los oradores que tomen parte en él, para lo cual n' hará uso de la palabra hasta el último día. (Tiempo.)

Parce seguro que la minoría progresista-democrática del Congreso no hará declaración política alguna referente á las tendencias políticas del Sr. Ruiz Zorrilla, á quien se suponia en desacuerdo con el Sr. Martínez.

El Sr. Romero Robledo saldrá para los baños de Sobron tan pronto como terminen las discusiones del proyecto de contestación al discurso de la Corona.

Carcé en absoluto de fundamento la noticia publicada en un periódico, relativa á la salida de Madrid para Cuba de un funcionario público con una misión del gobierno para las autoridades superiores de aquella isla.

Las declaraciones que hizo ayer tarde el general Martínez Campos, contestando al general Salamanca, tienen gran importancia, porque fijan definitivamente lo que fué el llamado pacto de Zanjón. Dijo así el presidente del Consejo:

«Voy á hacer una aclaración importante, yo que no he faltado nunca á la verdad. No hay tratado de Zanjón, no hay pacto ni convenio de Zanjón.

Se han dicho algunas veces esas palabras, que yo no me he cuidado de retener; pero ha llegado el momento de rectificarlas. Es una capitulación, si puede llamarse así, que lo copia el Congreso y para que lo sepa la Fábrica, no está mi firma en esa capitulación.

Aquellos enemigos, si no todos, algunos, me presentaron una proposición reformando otras que se habían presentado por otras personas, que yo acepté después de discutirla y reformarla mucho, y cuando iba á firmar, dijeron que les bastaba mi palabra.

El general Martínez Campos terminó su discurso con este brillante apóstrofe:

«Bochornosa, horrible, todo lo que se quería era la paz de Cuba, pero yo puedo decir que en mi viaje de Cádiz á Madrid, el pueblo entero ha acudido á las estaciones á saludar con entusiasmo al general Martínez Campos, que venía de paisano y sin tentación alguna, no por ser yo quien fuera, sino porque saludaban en mí la paz de Cuba. (Grandes aplausos.) El Tesoro español estaba agonizando, se encontraba

dos al fin del camino, ella se volvió y él se arrinó á un árbol para verla pasar.

Era un hombre pequeño, de edad madura, vestido con veinticinco mil alfileres, una corbata azul celeste, los dedos cargados de sortijas, las cejas, el bigote y el pelo teñidos, nariz de hirón y tiernos ojos como de pescado muerto.

Cuando pasó Meg por delante de él, la lanzó una mirada, con la cual parecía querer devorarla. Se apercibió de que sus pupilas brillaban demasiado, y las apagó como se apaga una bujía. Saludó á Meg con la benevolencia paternal de un vejete que ama á sus hijos. Hay muchas maneras de querer.

Al siguiente dia no hacia diez minutos que esté la Meg en el camino cuando vió aparecer á su desconocido, que reanudó su tarea de la víspera. Al otro dia hizo lo mismo. Al cuarto dia empezaba Meg á estar inquieta y como no era de las que dejaban pasar su curiosidad sin satisfacerla, procuró dejar caer su abanico en el suelo, proporcionando así al desconocido un pretexto que él deseaba. Un momento después se acercó él presentándola su abanico y saludándola hasta los pies.

—Podría saber cómo se llama usted, señora—le preguntó con una halagueña sonrisa.

—Caballero,—dijo Meg con altanería,—no tengo la costumbre de decir mi nombre á las personas que no me dicen el suyo.

—Su vivacidad sorprendió al viejo verde, que balbuceando dijo llamarse el marqués de Boisgenet.

—Y yo,—contestó Meg bautizándose con el primer nombre que le pasó por la cabeza,—me llamo miss Marvellous.

Después, como él la hacía muchas preguntas, ella le explicó qué hacía más de un mes que se marchó su madre á Bernina, dejándola en la próxima casa llamada la Ermita, que por cierto no era muy divertida; que allí la trataban con gran severidad, porque tenía pasiones muy vivas; que deante de esta casa había un hermoso campo, y que al fin de este campo había un ria chubelo donde pescaba ella cangrejos, pero que como la estación era cruda, encontraba más piedras que cangrejos.

Mr. de Boisgenet no perdía una de sus palabras, quería adquirir informes.

Luego pidió á Meg permiso para acompañarla un rato, y bajando la voz la declaró que desde el primer dia en que vió su belleza, sentía hacia ella un atractivo insuperable, que estaba como atontado, que iba por aquel camino con la sola esperanza de encontrarla, que este camino era su paraíso y Meg su ángel, uno de esos ángeles

a quienes no se atreve uno á pedir más que el permiso de adorarles de rodillas.

Meg que no había aun oido ponderar sus alas, respondió á esta tierna declaración con una carcajada de niña, que tiene la brusquedad y la penetración del gallo. Esta risa acobró un poco al enamorado vejete. Pero á pesar de esto suplicó á Meg le diese aquél abanico que no tenía valor por ser de papel, y que él acababa de cojer del suelo, pues para él sería su joya de más precio, prometiéndola traerle otro en cambio.

—Un abanico angelico? —preguntó ella.

—Tendré y será bien admitido.

Y procurando imitar un movimiento de cabeza á la Junon, del que se servía su madre para hacer comprender que estaba incluida una conversación que había durado demasiado, se separó de Mr. de Boisgenet que tuvo la discreción de no seguirla.

Los numerosos admiradores de lady Rovell habían regalado muchas veces á Meg bolillos y muñecas, pero ninguno se había

apercibido de que era un ángel, ni ocupándose de sus ojos negros y sus cabellos rubios. Tratada hasta entonces como una ni

con grandes dificultades para reunir los últimos cinco millones de duros, el soldado y el oficial no tienen ya mas que media paga, y el continuar la guerra en aquellas circunstancias, era la ruina de España y la perdida de gran parte de su territorio. (grandes y prolongados aplausos.)

Sospchamos que la carrera parlamentaria del general Martínez Campos va a ser tan rápida como su carrera militar. Los diarios de oposición conceden importante progreso a su discurso de ayer. ¿Qué dirán en vista de los aplausos, aplausos sinceros y unánimes que hoy ha arrancado en los baneos y en las tribunas? ¿Qué dirán ante las cordiales felicitaciones de la Cámara? (Epoca.)

Es bastante común la costumbre de beber leche fría en verano para refrescar. Los accidentes a que esto expone pueden ser funestos.

Muchas personas murieron víctimas de esta imprudencia. En su autopsia se reconoció que la parte en que la leche se hallaba, estaba gangrenada. Fácil es este de comprender, porque el frío glacial de la leche paraliza la circulación de la sangre y la gangrena se declaró casi en seguida.

Es, por otra parte, un hecho comprobado que poniendo leche cuajada y fría sobre las raíces de un árbol, perece éste infaliblemente.

El discurso que D. Fidel Pita pronunció ayer mañana en la Academia Española tiene por tema «descubrimientos en el lenguaje de los primeros pobladores de la Península».

Los debates sobre el proyecto de contestación al discurso de la Corona, no terminarán lo más pronto hasta el 15 del actual.

El Sr. Sagasta hablará en la discusión del Mensaje después del Sr. Martos.

Las autoridades de Andorra han entregado a las de España al cabecilla Viralta, bajo cuya dirección se habían organizado en el Valle las partidas ladrones que han penetrado en Cataluña.

Este hecho, consecuencia de la enérgica actitud del gobierno, desvanece todo temor de complicaciones con aquella pequeña república y evitara en lo sucesivo nuevas intentonas del género de las que tanto han perjudicado a los pacíficos habitantes de la montaña, cuyas propiedades han sido saqueadas por los aventureros de Viralta.

Es muy probable que el tribunal de justicia no pueda resolver ó emitir dictamen sobre las nubes que han sido declaradas graves por la comisión hasta la segunda legislatura.

Ayano circulado el rumor de que el general en jefe del ejército del Norte había presentado su dimisión en vista de la solicitud firmada por los diputados.

dos y senadores de las provincias Vascongadas, pidiendo el levantamiento del estado de sitio en aquel territorio.

En los círculos oficiales, en donde procuramos informarnos de los grados de verosimilitud que pudiera tener tal rumor, se negó en absoluto que tuviera fundamento versión tan generalizada.

En los primeros días de la semana próxima serán cubiertas las vacantes de promotorías fiscales de la Península.

La medida que se acerca el término de la disolución del Mensaje aumenta las habilidades en los círculos políticos sobre la actitud que adoptarán el Sr. Alonso Martínez y sus amigos al votarse el dictamen.

Las opiniones sobre el particular son distintas y aun contrarias, pues mientras los ministeriales creen que sus votos se corrarán con los de la mayoría, sostienen los de oposición que los centralistas se abstendrán ó que votarán en contra.

Que estábamos bien informados al asegurar en nuestra edición de la mañana de ayer que el partido constitucional no tardaría en acentuar su oposición al gobierno, lo indica el discurso pronunciado ayer mismo por el señor Navarro Rodrigo, y lo demuestra bien pronto los Sres. Romero Ortiz y Sagasta al consumir el primero el turno que le corresponde y al hablar el segundo para alusiones.

Las noticias recibidas hasta anoche a última hora en Madrid referentes á la crisis porque atraviesa el gobierno de Italia, no adelantan á las que hemos publicado.

El rey Humberto sigue indeciso en vista de las dificultades que ofrece la constitución de un nuevo ministerio.

En los círculos políticos fueron anoché muy comentadas las últimas frases del discurso del Sr. Navarro Rodrigo, pronunciado ayer tarde en el Congreso, dándosele generalmente mayor alcance que el que sin duda alguna quisieron, y les dio efectivamente, tan distinguido orador.

Parece que el Sr. Balaguer, al contestar á la alusión que el Sr. Cánovas del Castillo le hizo en la sesión de ayer, pronunciará un discurso en defensa del proteccionismo.

Merced á las gestiones practicadas por el Sr. Marfori y el Sr. Jaudenes, muy en breve se terminará la restauración del Arco de las Orejas en Granada.

Anúnciase para muy en breve la publicación en Sevilla de un periódico titulado el Posibilista, órgano de la política que sigue el Sr. Castelar.

Hasta llegó a Cádiz el nuevo comandante general de aquella plaza Sr. Santos Marín.

obreros y se creó vencida la grave cuestión del trabajo y de subsistencias.

Dice la Lealtad de Granada que ha terminado satisfactoriamente el incidente promovido entre el ministerio de Fomento y el rectorado de aquella universidad, no habiendo sido admitida la dimisión del rector.

La compañía de los caminos de hierro del Norte ha establecido ya los acostumbrados trenes de recreo durante la temporada de baños para San Sebastián, Irún, Santander y Bilbao, expendediendo billetes de ida y vuelta en 2.^a y 3.^a clase á precios reducidos.

Desde Madrid cuesta 220 rs. 50 cént. el viaje de ida y vuelta en 2.^a clase, y 134 rs. 50 en 3.^a.

Los billetes son valederos por 30 días á contar desde la fecha en que el billete sea expedido, y los viajeros tienen derecho á detenerse á la ida en las estaciones del tránsito donde existen establecimientos balnearios.

Para San Sebastián, Irún y Bilbao saldrán estos trenes todos los lunes y jueves, desde el 7 de julio hasta el 4 de setiembre, á las siete y 30 minutos de la mañana, y para Santander todos los miércoles y sábados, desde el 9 de julio al 6 de setiembre, á la misma hora, y 30 minutos de la mañana.

Durante la temporada de baños y desde el dia 7 del actual se pondrá también en vigor la tarifa especial reducida para el transporte en gran velocidad de carrajes y sus tiros.

En varios sitios públicos de Málaga aparecieron el jueves pasquines socialistas dirigidos á las clases obreras, los cuales fueron arrancados por los agentes de la autoridad.

Ha salido de Málaga con dirección a Tortosa D. Martín Granaus, nombrado jefe del castillo o de dicha ciudad.

En consecuencia de la dimisión presentada por el Sr. Rodríguez Ayuso se ha acordado que continúe encargada de los trabajos de extinción de la filoxera la junta provincial de Málaga.

El gobernador civil de Granada trabaja activamente para que se decrete la demolición del Arco de la Alhacaba.

Merced á las gestiones practicadas por el Sr. Marfori y el Sr. Jaudenes, muy en breve se terminará la restauración del Arco de las Orejas en Granada.

Anúnciase para muy en breve la publicación en Sevilla de un periódico titulado el Posibilista, órgano de la política que sigue el Sr. Castelar.

Hasta llegó a Cádiz el nuevo comandante general de aquella plaza Sr. Santos Marín.

El regimiento de infantería de Soria, de guarnición en Cádiz, se trasladará a Sevilla, y en su reemplazo irá a Cádiz el de Córdoba, luego que termine la revista general de inspección que se está girando á todo el ejército desde 1.^o de julio.

Las palabras que ayer dijo el señor presidente del Consejo al hablar de la cuestión de Cuba, son hoy motivo de justa alabanza hasta por diarios de oposición. Esas palabras han venido á desmentir las suposiciones que se han hecho respecto á la paz y á sus consecuencias, cerrando la puerta á las malevolencias antipatrióticas.

Todas las carnerías de la calle del Espíritu Santo comenzarán desde mañana á espedir la carne de vaca y cerdo á sesenta céntimos de peseta la libra con hueso, y a noventa sin él. Es un ensayo de competencia en que toma parte un ganadero en combinación con otros productores.

Veremos si al fin se logra que se venda la carne al por menor en relación con el precio que tiene la arroba.

Dice un periódico que de tal manera estaba en el propósito del Sr. Cánovas el que ocupase la presidencia del Consejo un general, que su candidato hubiera sido el ilustre marqués del Duero si hubiera vivido al hacerse la restauración.

Nos escriben de Pamplona que prometen ser brillantísimas las fiestas de San Fermín, que principiarán el dia 7 de julio. Además de la función religiosa, que será muy solemne, habrá cuatro corridas de toros y además una prueba, lidiando los espadas Jagartijo y Frassuelo. En los teatros se disputarán la concurrencia dos excelentes compañías en el Principal Tamboerich con Fiorini, y en el Circo los hermanos Calvo. Habrá también dos conciertos por la sociedad Santa Cecilia, en los que tomará parte el célebre violinista navarro Sarasate. Se espera también al tenor Gayarre, que á ser posible vendrá. Además habrá exposición agrícola. Lo que faltará seguramente, será alojamiento para tanto forastero como se espera.

Dice el Liberal:

«La empresa del tránsito del barrio de Salamanca reforma sus tarifas acomodándolas al sistema monetario y oriental; pero según nuestras noticias, con perjuicio del público, pues que en los pequeños trayectos se pagará 15 céntimos de peseta en vez de medio real, es decir, que se recarga el 25 por 100.»

Leyemos en el Islero, que el ayuntamiento de Palma de Mallorca ha presentado su renuncia al gobernador, fundándose en no haber recibido contestación alguna oficial sobre la rebaja del cupo de consumo, ó sobre el deshació de la administración en este im-

puesto. Palma de Mallorca paga cerca de 5.000.000 de rs. por dicho concejo.

Se ha concedido licencia para San Sebastián al director de Sanidad militar.

El presidente del Consejo de ministros estuvo en cama hoy hasta las primeras horas de la tarde, molestado por fuertes dolores de reuma; pero á las tres se dirigió al Congreso, un tanto restablecido de su dolencia.

La CORRESPONDENCIA ha recibido esta tarde los siguientes TELEGRAMAS:

Londres, 5.

La Cámara de los Comunes ha aprobado una proposición de ley mandando que se nombre una comisión para estudiar las causas que motivan la situación precaria de la agricultura en Inglaterra.

Chislehurst, 5.

La emperatriz Eugenia ha dirigido una carta á su madre para anunciar a que salió de Inglaterra después del funeral de su hijo y que dentro de algunos meses se retirará á un convento cerca de Burgos.

Roma, 5.

Todavía no se ha resuelto la crisis ministerial, creyéndose que esta tarde se conocerá la persona encargada de formar nuevo ministerio.

El rey ha vuelto á conferenciar con Farin y otros hombres importantes, pero hasta ahora no han llegado á un acuerdo definitivo.

Las relaciones entre el Vaticano y el gobierno alemán toman un giro cada vez más satisfactorio.

Constantinopla, 5.

Ha producido muy buen efecto el rumor de que el sultán ha prometido hacer salir de Constantinopla á Mahamud-baja, cuya llegada y permanencia aquí son causa de bastante agitación. —Faro.

Con fecha 2 escriben de la Seo de Urgel:

«Según manifiesta el comandante militar de Puigcerdá, han sido detenidos por la gendarmería de la Tour de Carol (Francia) siete paisanos de las diferentes partidas que aguantan por estas montañas.

Cuando se supo que se llevaban de los caseríos sábanas, pañuelos y otros efectos difíciles de transportar y de bajos precios, corrió la voz de que entre los de las partidas habría andorranos, y así resultó de la relación que da dicho comandante militar de Puigcerdá; los hay, dos de Andorra, uno de la provincia de Huesca, cuatro de esta provincia. Se les encontró bastante dinero, alhajas, pañuelos y muchas tonizas.

Son repugnantes las noticias que se reciben de los actos brutales que han cometido en algunas masas los bandidos.

Esta tarde á primera hora han celebrado una conferencia los señores Caselar y Sagasta sobre la discusión de mensaje.

El Sr. Castelar, después de conferenciar con el Sr. Sagasta, ha confirmado esta tarde con el Sr. Casajal.

Ayer tarde conversaron largamente

dobladillo un pañuelo, ni marcar una servilleta, acertando mucho mejor á desarrollar el contenido de un armario que á ponerlo en órden.

A decir verdad, ella sabía leer, pero nunca lo hizo; sabía también escribir, pero su gasto no la inspiraba hacerlo de una manera desplorable.

En cuanto á su literatura era tan corta como sus conocimientos históricos; había visto hablar de un Shakespeare que compuso muchas tonterías, de un cierto Carlo Magno, célebre por lo largo de su bata, y de un llamado Cárlos Stuart, rey de Inglaterra, que le habían cortado la cabeza. Este último hecho le pareció interesante y pensaba en ello desapareciendo las torturas de Raymundo.

La geografía estaba tan enterada como en historia. En todas estas materias le parecía que bastaba saber por ejemplo que en España hace más calor que en Inglaterra, á causa de que el primero de estos países está situado por algún lado en las cercanías de África.

Habiéndole leído un día Mlle. Ferray la comedia *Athalia*, ella encontró esta obra interesante y muy nueva; tanto que hasta se aprendió un verso que le había llamado mucho la atención, y repetía con frecuencia.

De reparar des ans l'irréparable outrage.

En compensación, Meg sabía que el amor, según el método que se emplea, es el más agradable de los placeres ó la más peligrosa de las pasiones.

Ella explicaba perfectamente á Mlle. Ferray lo que es en Francia el *demi monde* y un paríto en Italia. Afirmaba muy seriamente que el matrimonio es una institución muy sagrada, y que las uniones libres son la traición al porvenir.

En la punta de los dedos la lista de amigas del corazón de todos los treintañeros, y cuando recitaba esparcía que nombraba todas las calendas de los *pairy* y aun de las cronicas galante no tenía secreto.

Sabía que un duque, que había pasado diez veces por su mujer, no la había faltado más que una sola vez, y solicitó su di-

sección, y la polonesa, cuando en la nullidad, por si le gustaba, porque su previsión.

Agata había ensayado ya inútilmente su caritativo procedimiento, tratando directamente á Meg, escuchaba con atención sus historias sin parecer escandalizarse de nada, contentándose con insinuar que todo podía arreglarse. Más era preciso saber bien lo que se deseaba y aceptar de antemano las consecuencias inevitables, pues una vez empeñados en una vida ella misma nos arrastraba.

Todos los caminos que conducen á la felicidad ó la desgracia, —se decía Agata, —parten por el cielo del mismo sitio; pero es bueno reflexionar antes de elegirlo, porque estos caminos que parecen primorosos, son luego tan diferentes, que es casi imposible cuando lleva el arrepentimiento volverse del uno al otro. En vano se aprecia que se ha engañado; es el suceso que al final ones más que la suerte, habla.

hecho la tontería de casarse con su última querida, y que, lleno de celos, la tenía como una estatua de yeso guardada bajo llave; de lo cual deducía que casarse con una mujer que no se podía conseguir de otro modo, era perdonable; pero casarse con la que se ha poseído, es el último extremo de la demencia humana.

Esta extravagante ciencia inquietaba con razon á Mlle. Ferray. Sin embargo, y á pesar de las apariencias, Meg era una niña muy inocente en su misma sabiduría, y las aventuras de lord B... y del duque tal eran para ella como los cuentos fantásticos de una biblioteca azul, sin sacar ninguna consecuencia, puesto que para ella el mejor placer era tirar manzanas á las gentes, desmoronar edificios y hacer otras travesuras que la entretenían.

Ayer descubrió que Meg tenía un noble amor propio que la hacia estimarse en un gran valor, una imaginación novedosa que la protegía contra las tentaciones vulgares, y un gran fondo de buen sentido, gracias al cual comprendía y sabía juzgar á la gente.

A falta de otra cosa —se decía Mlle. Ferray,— un corazón que se estima lo bastante para no entregarse sin que se comprenda su valor; una imaginación en extremo exigente que ambiciona algún encanto en su vida; un carácter recto y animoso, firmemente resuelto á no ser engañado en nada ni por nadie, son tres rasgos capaces de preservar á las personas de una caída.

Pero era preciso que sus principios fueran más sólidos, y que lady Rovel se la dejase quince meses. Mlle. Ferray se prometía dar estos principios á Meg, aunque esto parecía tan imposible como hacer brotar plantas de una roca, desprovista de tierra fértil.

Como Agata había ensayado ya inútilmente su caritativo procedimiento, tratando directamente á Meg, escuchaba con atención sus historias sin parecer escandalizarse de nada, contentándose con insinuar que todo podía arreglarse. Más era preciso saber bien lo que se deseaba y aceptar de antemano las consecuencias inevitables, pues una vez empeñados en una vida ella misma nos arrastraba.

Todos los caminos que conducen á la felicidad ó la desgracia, —se decía Agata, —parten por el cielo del mismo sitio; pero es bueno reflexionar antes de elegirlo, porque estos caminos que parecen primorosos, son luego tan diferentes, que es casi imposible cuando lleva el arrepentimiento volverse del uno al otro. En vano se aprecia que se ha engañado; es el suceso que al final ones más que la suerte, habla.

—Todos los caminos que conducen á la felicidad ó la desgracia, —se decía Agata, —parten por el cielo del

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

sobre asuntos del día el Sr. Navarro Rodrigo y otros constitucionales con el Sr. Sagasta.

El Sr. Navarro Rodrigo (D. Carlos), ha recibido numerosas felicitaciones de constitucionales de provincias, influentes en muchas capitales, por su último discurso en contra del proyecto de contestación al discurso de la Corona.

Mal informado el *Liberador* de hoy, dice que el gobierno ha autorizado a unos ciento y pico deportados de la provincia de Valencia que se encuentran en Ceuta, para que puedan fijar su residencia donde quieran, incluso en su provincia.

La medida tomada por el gobierno no se refiere a Ceuta, donde no hay ningún lepor aduelguista valenciano, sino a 12 individuos que se hallaban detenidos en las cárceles de Cádiz, a quienes se ha dado libertad para que puedan ocuparse en las faenas agrícolas de Andalucía y a ocho en viviendas detenidos también en las torres de Serranos de Valencia, a los que se ha mandado fijar su residencia fuera de la provincia, con la obligación de dar cuenta a la autoridad años y otros del punto donde se establezca.

Los deportados, a petición de la junta de secuestros y de la liga de propietarios de Valencia, se hallan en las Baleares y no en Ceuta.

EDICIÓN DE LA NOCHE DE HOY 5 DE JULIO.

LA CORRESPONDENCIA ha recibido despues de cerradas las ediciones de provincias los siguientes DESPACHOS TELEGRÁFICOS:

Paris, 5.

Reina grandísima inquietud en los departamentos agrícolas del Norte de Francia.

Las continuas lluvias y el intenso frío que se siente por la noche, retardan considerablemente el desarrollo de los trigos. Por este motivo las operaciones sobre los cereales están paralizadas y en Lille se anuncia un alza de 50 céntimos en los trigos.

Según los últimos avisos, han salido de los Pardelos 62 buques cargados de trigo, de los cuales 83 van destinados a Marsella y los restantes para otros puertos del Mediterráneo.

En Nueva-York no anuncian ningún cambio, ni en el precio ni en las operaciones de trigos y harinas.

En los Estados Unidos se espera este año una cosecha de 168 millones de hectómetros, es decir, un aumento sobre la del año anterior de 21 millones de hectómetros.

De los 168 millones de hectómetros, destinaron 52 para la exportación.

Con este motivo se estima una considerable baja en los precios actuales.

En Inglaterra continúa el tiempo húmedo y fresco, dificultando las operaciones y sosteniendo los precios.

En las plazas alemanas, paralizadas las transacciones y sostenidos los precios de cereales.

Viena, 5.

Se conoce el resultado de 268 elecciones sobre 332.

Los liberales han triunfado en 136 distritos.

Los conservadores y nacionales en 130 han ganado.

Los liberales han sido vencidos en 3 distritos.

Roma, 5.

Sigue la crisis ministerial.

La situación se complica.

A consecuencia del voto de la coalición que ha derrotado al ministro dimisionario, se cree tardará en conjurarse la crisis.

El rey continúa celebrando conferencias, y aunque se cree que Farini será el encargado de formar el nuevo gabinete, nada se ha resuelto todavía.

El rey Humberto sigue indeciso.

Londres, 5.

La suscripción abierta para erigir un monumento a la memoria del príncipe Luis Napoleón está ya casi cubierta. — *Fabra.*

En el tren mixto de Zaragoza ha salido el cardenal Sr. Benavides.

A las dos y media de esta tarde se ha incendiado las ropas una niña de once años, llamada Carmen Romano, en la calle del Gobernador, donde unos muchachos se entretenían quemando pañales.

La infeliz criatura resultó con varias quemaduras, que fueron calificadas de graves por los médicos de la casa de socorro del d. strato, donde fué curada de primera intención.

También resultaron con varias quemaduras en las manos los guardias del cuerpo de seguridad que se arrojaron a salvar de las llamas a la pobre niña.

El juzgado de primera instancia empezo a instaurar las oportunas diligencias.

Una comisión de la academia de la historia ha estado esta tarde en Palacio, dar gracias a S. M. el rey por haberse designado presidir su última sesión plenaria.

Esta tarde ha corrido por el salón de conferencias un rumor que, al decir de sus propagadores, podría dar lugar a que las minorías adoptaran una actitud resuelta.

Dedícase que se trabajaba para establecer inteligencias entre las diversas fracciones de la oposición del Congreso a fin de hacer prevalecer lo que juzgaren en derecho como representantes del país, si el presidente no se manifestaba más tolerante que lo ha estado ayer y hoy con el Sr. Carvajal en su discurso.

Seguro estamos de que no llegarán las cosas al extremo a que desearían llevarlas los que gozan al ver surgir dificultades, y que inspiran los individuos de la mayoría y de la minoría por

el amor al sistema parlamentario y a los intereses permanentes del país, procurarán unos y otros contenerte dentro de límites prudentes que haga innecesaria la intervención del presidente del Congreso.

La princesa de Asturias, que esperó ayer una ligerísima indisposición, se halla hoy completamente restaurada.

El ayuntamiento ha acordado, a petición del ex concejal D. Juan B. Martínez, se cambie el nombre de la calle del Gato por el de Bilbao, como recuerdo de los gloriosos servicios prestados a la libertad y al orden por la invicta villa.

Esta tarde se ha verificado con gran suntuosidad en la iglesia de las Calatravas el solemne acto de cruzarse caballeros de dicha orden el duque de Almenara y su hermano, habiendo sido padrinos el marqués de Perales y el conde de Puñonrostro.

La exposición regional de Cádiz promete ser la más importante y lucida de cuantas se han celebrado de su clase. Hasta el día son en gran número los expositores y muchas las instalaciones especiales que se construyen, entre las que figuran algunas de verdadero mérito artístico.

Se están recibiendo los objetos en el local destinado al efecto el que, según la prensa de la localidad, ha de llamar la atención.

Se ha concedido la cruz de segunda clase del Mérito naval a asesor de marinero de la provincia de Málaga D. Pablo Vignote Wunderlich.

Los nuevos alcaldes del ayuntamiento de Vitoria son: D. Alvaro Elió, don Vidal Amarrica, D. Julian Quiroga, don Pedro Aparicio y D. Teodoro Mardaball.

En Pozuelo de Alarcón falleció ayer nuestro querido amigo D. Emilio Pérez Martín, hombre de negocios muy conocido en Madrid y muy estimado por su probidad y excelente trato.

No es cierto, como han dicho algunos periódicos, que la asociación formada en Puigcerdá para levantar una estatua al brigadier Cabriety, tenga carácter político. Los altos funcionarios y corporaciones del Estado no es natural que contribuyan, como se ha indicado, al expresado objeto, por no dar al asunto un carácter oficial que no puede tener; pero todos particularmente acompañan con sus simpatías a la idea.

Han sido recibidos hoy por S. M. el rey el gobernador de Tarragona y don Manuel Ibo Altar.

Esta tarde ha asistido la corte a la Salve en la basílica de Atocha.

Cuanto se dice respecto al punto donde irán a veranear las infantes después de tomar baños en Escorial, es aventurado.

El señor ministro de la Gobernación ha levantado la multa de mil pesetas impuesta por el gobernador de la provincia a la Sociedad Tipográfica, por la impresión de un artículo político en un periódico que no tenía tal carácter.

La comisión de dicha sociedad, que se ha presentado esta tarde al Sr. Silveira solicitando la condonación de la expresa multa, ha salido muy satisfecha, tanto por el buen resultado de sus gestiones como de las frases que han oido del señor ministro, favorables a los intereses de los obreros.

Una comisión de la sociedad Económica de León, acompañada del senador nombrado por la misma, y del diputado por la capital Sr. Merino, ha presentado hoy una exposición al señor ministro de Fomento pidiendo una subvención para establecer en aquella sociedad las enseñanzas relativas a la carrera comercial, y ha quedado sumamente complacida de las afectuosas frases del señor conde de Toroso, quien manifestó que la petición sería otorgada por cuanto la provincia de León era acreedora a que el gobierno la atendiera, por ser la que marcha en cabeza de todas las de España en cuanto se refiere a instrucción pública.

Los diputados por Alicante Sres. Viudas y Maisonnave han conferenciado extensamente esta mañana con el señor ministro de la Gobernación, a fin de interesarle en la desgraciada suerte de los infelices braceros que, faltos de trabajo, se ven precisados a emigrar a Oriente y a Argelia en busca de ocupación de un porvenir incierto que las más de las veces coloca en situación apurada a aquellos infelices.

El Sr. Silveira, deseoso de contribuir por su parte y en la más ancha esfera que le permite su acción, a mejorar la suerte de los honrados jornaleros, ha concedido a Alicante 2000 pesetas del fondo de calamidades para que se abra el pasaje y se les den socorros a los que quieren trasladarse a Cáceres, donde hacen falta trabajadores para el ferrocarril que se construye de dicha ciudad a Portugal.

Esta determinación del joven ministro ha morecido los plácemes de todos los representantes de dicha provincia, y será recibida con júbilo por el prelio alacantino.

Las secciones del Congreso han nombrado las siguientes comisiones en la reunión de este tarde:

Para fijar las fuerzas navales de 1798 a los Sres. Valenti, Cánovas (D. Emilio),

Serrano Aleázar, marqués de Retortillo, Salcedo, De Gabriel y Nava y Cabeza.

— Para el proyecto de ley aprobando las disposiciones dictadas en 1878 con los prisioneros de guerra procedentes de las filas carlistas, a los Sres. Jove y Illesia, Ochandiano, Cabezas, Guerrero, marqués de Franco, Cánovas Villamil y Nava y Cabeza.

— Fijando las horas permanentes del ejército a los Sres. Cassola, Laiglesia, Oñate (D. José), García López, Armijan, Crespa y Sauz y Pozzi,

— Para el proyecto de ley del Senado dispensando a los senadores por Cuba del artículo 22 de la Constitución, a los señores Santonja, Quiroga, Vazquez, Ferrero Alcázar, García López, Silvela (D. Luis), Roda y Conde y Luque.

— Para el ferrocarril de Orense a Vigo, en la sección de Orense a Tuy, a los señores Torres Valderrama, Boguerin, marqués de Trives, García López, López Dóriga, Guillelmi y Escobar (D. Angel).

— Para el ferrocarril de Igualada a San Saturnino de Noya, a los Sres. Garrido (D. Esteban), González Regueral, Boguerin, Hernández (D. Antonio), Camacho, Salcedo y Castell.

— Autorizando la concesión de varias carreteras para que sean incluidas en el plan general, a los señores marqués de la Viesca, conde de Villanueva de Perales, Nieira, Aranaz, García López, Cedrun y marqués de Donadio.

— Para el proyecto de ley relativos a varios suplementos de crédito, a los señores Garrido (D. Esteban), Nava y Cabeza, La Iglesia, Cabezas (D. Rafael), Martín de Oliva, Moreno (D. Antonio Angel) y D. Miguel.

— Concediendo un suplemento de crédito para telégrafos, a los Sres. Campomanes, Conde y Luque, Cruzada Villaamil, Onate (D. Antonio), Iglesias (D. Fermín), Gragera y Guillelmi.

— Para el proyecto de ley aprobado en el Senado sobre construcción del ferrocarril del Noroeste, a los Sres. Torres Valderrama, maestro de Pidal, Romero Ortiz, Alvarez Bugallal, marqués del Pazo de la Merced, Longoria y Gasset y Artíete.

Las secciones han autorizado después la lectura de las siguientes proposiciones de ley:

Del Sr. Cedrun, eximiendo del pago de derechos de introducción el material destinado a las obras para la conducción de aguas potables a Santander.

— Del Sr. Labra, derogando los artículos 27, 28 y 39 del reglamento del Congreso.

— Del Sr. Gonzalez (D. Venancio) sobre pensión a la viuda del ordillanza de telégrafos Francisco Lozano.

— Del señor marqués de Sardoal sobre pensión a la viuda de D. Patricio de la Escosura.

— Del general Lopez Dominguez, sobre pensión a las hijas del general Bassols.

— Del Sr. Bocerra, declarando obligatoria la primera enseñanza.

— Del Sr. Orozco, reformando algunos artículos del reglamento del Monte-pionero.

— Del mismo, sobre pensión a doña Lucia Goitia, viuda del brigadier D. Andrés Saavedra Codedo.

— Del Sr. Durán y Bas, sobre reforma de la ley de enjuiciamiento civil.

— Del Sr. Mecías Bonaparte, sobre carreteras afluente a ferrocarriles.

— Del Sr. Belmonte, sobre reducción de ayuntamientos y formación de nuevos distritos municipales.

— Del Sr. Danilla, sobre condonación de contribuciones a los pueblos que por más de dos años sufran los efectos de la sequía.

— Del Sr. Castellar, sobre pensión a la viuda de D. Augusto Ullón.

— Idem del Sr. Romero Robledo, a la viuda de D. Joaquín Francisco Pacheco.

— Del Sr. Perez Zamora, sobre establecimiento de un cable telegráfico de Cádiz a Canarias.

— Y del Sr. Castellar, sobre construcción de un ferrocarril de San Juan de Puerto a empalmar con el de Mérida a Sevilla.

La sesión del CONGRESO ha comenzado hoy a las dos y media de la tarde, bajo la presidencia del Sr. Ayala. Se aprueba el acta y se lee el despacho ordinario. Se aprueban los dictámenes de la comisión de actas. El Congreso acuerda que no se destine a preguntas más que la hora primera de las sesiones, en vista de lo atravesada que va la discusión del Mensaje, y entrando en la orden del día se reúne el Congreso en secciones a las tres en punto.

La reunión de las secciones termina a las cuatro de la tarde, continua la sesión y el debate sobre la contestación al discurso de la corona.

El Sr. CARVAJAL reanuda su discurso, haciendo referencias a los primeros puntos que ayer indicó y afirmando que disentiendo el Sr. Cánovas del Castillo con el marqués de Sardoal sobre la inviolabilidad del jefe del Estado, decía el Sr. Cánovas que los reyes podían cometer delitos y no eran impecables.

El Sr. PRESIDENTE: Eso no puede discutirlo S. E. ni puede hablar de las prerrogativas de la corona, porque no son estas unas Cortes constituyentes.

El Sr. CARVAJAL dice que la monarquía ha sufrido un accidente de la restauración. El Sr. Cánovas como orador enemistísimo, historiador y político, pero afirma que tiene el defecto de estar enamorado de lo imposible. Hace referencias a hechos históricos y dice que las abdicaciones de los reyes se llevaron siempre a los Parlamentos.

El presidente llama al orden al orador. El Sr. CARVAJAL se lamenta de que no se le respete en la soledad en que se encuentra, con poquissimos amigos en este Congreso.

El marqués de TRIBES pide la palabra. El Sr. FABÍS pide la palabra para contestar a una alusión.

El Sr. CARVAJAL continúa afirmando que la mayoría está descompuesta y es heterogénea, y entiende que los centralistas, como otros elementos de la mayoría, serán auxiliares de S. E. al entablar la contradicción entre la revolución y la restauración.

El Sr. ALONSO MARTINEZ pide la palabra para una alusión.

El Sr. CARVAJAL dice que las divisiones de las minorías no son graves ni de importancia, y que no se ría el Sr. Romero Robledo, que más dividida está la mayoría.

Pronuncia otras palabras alusivas a las aspiraciones de S. E.

El PRESIDENTE: No podrá consentir a S. E. que establezca contradicciones con la forma de gobierno existente.

El Sr. CARVAJAL continua diciendo:

(Voces: ¡ay! ¡ay!)

El Sr. CARVAJAL continua diciendo:

(Voces: ¡ay! ¡ay!)

El Sr. CARVAJAL continua diciendo:

(

MÁQUINAS

PARA IMPRESORES, LITÓGRAFOS Y ENCUADERNADORES.

EL EXCMO. SEÑOR
D. CIRILO ALVAREZMARTINEZ
falleció el 6 de Nbre. de 1878.

Todas las misas que se celebran mañana 6 de julio en la iglesia de Calatravas por los señores sacerdotes adscritos a la misma, serán aplicadas por el alma de dicho señor.

Su familia ruega á sus numerosos amigos lo encienden á Dios.

SE CEDE EN 50 Rs. UNA HABITACIÓN á una señora sola. Razon, Fuencarral, 68, port.

COMPONENTES DE MAQUINAS DE COSER á domicilio. Carmen, 8.

CAMPOMANES, 9, 2. DERECHA, se ceden habitaciones.

UNA SRA. VIUDA Y UNA SEÑORITA huérfana desearon colocarse de haya ó bien de madera ó doncella, sea dentro ó fuera de esta corte. Informes, Lagasca, 20, tercero.

BOMBAS DESDE 80 REALES. PARSONS, C. SAN JERÓNIMO, 51.

ALMONEDA Cama de acero dorada, de matrimonio con colchón de muelles, consola, espejo, lámparas y varios objetos. Se vende solo por cinco días. Pueden verse de diez á 2. Plaza del Carmen, 1, segundo derecho.

ITALIANO, FRANCES, ETC., de viva voz ó por escrito. Traducciones. Escribir al letrado extranjero. Calle Toledo, 90, 5.

A LOS VIAJEROS. Gran fonda de Madrid. Avenida de la Libertad, núm. 12. San Sebastián. Hay habitaciones independientes para familias.

SE VENDE UN TRONCO DE Escabillas rusas jóvenes, sanos, y baratos. Magdalena, núm. 27, cuadra.

OCASIÓN. Sedería negra á mitad de precio, y grandes rebajas en todos los géneros, por fin de estación en Las Siete Palabras, Jacometrezo, 37 y 39.

PERDIDA de un pañuelo níples con cenefa real y dos iniciales entrelazadas, en la calle de la Reina desde la de las Torres a la del Clavel. A la persona que lo entregue en dicha calle de la Reina, 7, piso pral, se le gratificará.

EN PUNTO CENTRICO. DE Esta corte se cede un buen local, propio para almacenes. Darán razon, Boisa, 12, bajo.

Lotería Nacional. Núm. Premios Poblaciones.

17.804 2000 Madrid.

17.805 40000 Madrid.

17.806 2000 Madrid.

12.063 1000 Madrid.

12.066 8000 Leon.

12.067 1000 Madrid.

9.273 40000 Zaragoza.

10.308 2000 Madrid.

3.864 10000 Estepona.

984 3000 Madrid.

3.903 3000 Puenteáreas.

13.183 3000 Granada.

11.384 3000 Valencia.

6.413 3000 Madrid.

5.761 3000 Badalona.

42.942 3000 Barcelona.

8.733 3000 Madrid.

7.381 3000 Vicálvaro.

8.583 3000 Madrid.

8.323 3000 Idem.

3.701 3000 Idem.

13.683 3000 Palma de M.

9.094 3000 Madrid.

8.33 3000 Málaga.

1.997 300 Madrid.

1.061 3000 Barcelona.

414 3000 Orihuela.

Sorteo del 16 de julio.

Constará de 18000 billetes al

cada de 10 pesetas, divididos

entre 100 premios,

los cuales serán 874, dis-

tacándose 788400 pesetas

para siguiente:

160000

80000

50000

579 1.288

583 1.278

585 1.283

614 1.362

639 1.403

668 1.409

708 1.427

30000

60000

100000

300000

250000

160000

80000

60000

40000

30000

20000

15000

10000

5000

3000

2000

1000

500

200

100

50

25

10

5

2

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0